Тема дослідження:
залежності артеріального тиску людей різних вікових груп від 
величини атмосферного тиску.
1. Для дослідження необхідні барометр та апарат для вимірювання артеріального тиску (тонометр та фонендоскоп), а також група осіб, яка добровільно погоджується на тривале дослідження артеріального тиску.
2. Досліджувані розподіляються на три вікові групи (20-40 років, 41-60 років та старші 60 років); кількість осіб у кожній віковій групі не менше п’яти.
3. Вимірювання артеріального тиску у досліджуваних проводять на одній і тій же руці, в один і той же час доби (бажано першої половини доби, щоб виключити вплив фізичного навантаження впродовж дня).
4. Тривалість дослідження повинна становити не менше 30 днів однієї пори року.

5. Показники барометра фіксувати щоденно в період вимірювання артеріального тиску.
6. Данні дослідження фіксувати в таблицю реєстрації показників, попередньо роздрукувавши її. В кожній таблиці вказують дату дослідження.

7. По завершенню дослідження провести статистичну обробку результатів. 
Спочатку вирахуйте середнє арифметичне значення кожного показника (для атмосферного тиску, потім для систолічного тиску і, нарешті, для діастолічного тиску ) окремо у кожній віковій групі за формулою:
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Після цього визначте коефіциєнт кореляції. Він широко використовується в науці для вимірювання ступеня лінійної залежності між двома змінними. Коефіцієнт кореляції Пірсона між двома змінними дорівнює коваріації двох змінних, або сумі добутків відхилень, поділеній на добуток їх стандартних відхилень.
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Спочатку визначте коефіциєнт кореляції між показниками атмосферного тиску (х) та систолічного тиску (у), а потім між показниками атмосферного (х) та діастолічного тиску (у). Після цього оцініть отримані показники.
Коефіцієнт кореляції набуває значень від −1 до 1. Значення +1 означає, що залежність між X та Y є лінійною, і всі точки функції лежать на прямій, яка відображає зростання Y при зростанні X. Значення − 1 означає, що всі точки лежать на прямій, яка відображає зменшення Y при зростанні X. Якщо коефіцієнт кореляції Пірсона = 0, то лінійної кореляції між змінними немає.
Звично вважається, що r < 0,3 вказує на слабкий зв’зок, при 0,3 < r< 0,5 зв’язок вважається помірним. Якщо 0,5 <r< 0,7 − кореляція є значною, при 0,7 < r < 0,9 − сильною і при r > 0,9 дуже сильною, близькою до функціонального зв’язку.
8. Зробіть висновки про наявність чи відсутність залежності артеріального тиску людей різних вікових груп від величини атмосферного тиску.
9. На перспективу (2-й, 3-й рік дослідження) дослідження провести окремо для чоловіків та жінок та в різні пори року.
